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TECHTECH  news  
elektronický newsletter vydávaný ve spolupráci s časopisem

Oslovte napřímo a ihned 1500 plastikářských subjektů
VYUŽIJTE ONLINE MAILING plastikářského zpravodaje TECHnews,

prolinkovaný na Vámi určenou webovou adresu

-individuální TECHnews mailing

obsahující jen a pouze vaši inzerci a PR vaší firmy
Vaše informace se v koncentrované podobě dostane k odborné

veřejnosti, k výrobním firmám, distributorům, prodejcům

Tento mailing lze realizovat i mimo standardní vydání TECHnews
cena 39 000,– Kč

-mailing, který je součástí vydání TECHnews

Vaše komerční sdělení je součástí těla mailu
cena 19 000,– Kč

Při dvou a více opakováních výrazné slevy

01/2024 - 15. 01.

TECHnews je distribuován v rámci plastikářského segmentu a technologií 
s ním svázaných, na striktně vyselektované, jmenné, konkrétní mailové adresy 
kompetentních osob. Pokud byste měli aktuální zajímavou zprávu a chtěli jí 
publikovat, pošlete mi ji. Publikování zpráv vám nabízím ZDARMA, rozsáhlejší 
materiály po dohodě.
Možné jsou též varianty inzertní spolupráce v rámci TECHnews.

Přeji Vám úspěšný rok 2024 – MACH Petr, vydavatel

Vážení čtenáři,
dostává se k Vám první letošní vydání zpravodaje TECHnews, který tak jako 
v letech předchozích bude vycházet každé tři týdny.

Termíny vycházení TECHnews 2024:
15. 1.–5. 2.–26. 2.–18. 3.–8. 4. _speciál konf. PLASTKO Zlín
29. 4. _ speciál konf. FORMY-PLASTY Brno – 20. 5.–10. 6.–9. 9.
30. 9. _speciál PLASTEX-MSV Brno – 21. 10.–11. 11.–2. 12.–16. 12.
Uzávěrka je vždy v pondělí, týden před vyjitím.
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S možností přímé objednávky 
v našem Webshopu!
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ENGEL Packaging day
Nižší náklady a vyšší ziskovost pro
výrobce tenkostěnných obalů
Výrobci tenkostěnných obalů se v současné 
době potýkají s velkými výzvami: růst cen 
energií a  materiálů vyvíjí tlak na marže 
a zvyšuje nejistotu při plánování. Neustále 
rostoucí požadavky na recyklovatelnost 
navíc vyžadují složitější výrobní procesy 
a  produkty. Na Packaging day představí 
společnost ENGEL řešení pro vstřikovací 
lisy, díky nimž bude výroba plastových 
obalů udržitelná, rentabilní a perspektivní.

„Dne 8.  února  2024 představí společnost 
ENGEL na Packaging day v  sídle společnosti 
v  rakouském Schwertbergu aktuální stav 
techniky a  výhled dalšího vývoje v  oblasti 
tenkostěnného vstřikování. Akce kombinuje 
přednášky renomovaných odborníků a hluboké 
poznatky založené na konkrétních příkladech 
dobré praxe s  interaktivními workshopy 
o  praktických příkladech použití a  nabízí tak 
komplexní přehled inovací společnosti ENGEL 
pro trh s obaly.
„V  posledních letech intenzivně pracujeme na 
dalším vývoji našich vstřikovacích strojů a řešení 
pro tenkostěnné vstřikování,“ říká Christoph 
Lhota, vedoucí business unit Packaging 
společnosti ENGEL. „Rozhodujícím faktorem 
pro všechny naše projekty byly vždy požadavky 
trhu.“

Energetická účinnost, výkonnost, 
dostupnost zařízení a oběhové hospodářství 
jako hlavní témata
Kromě několika odborných prezentací 
zprostředkovávají exponáty zejména 
odpovědi společnosti ENGEL na výzvy trhu: 
plně elektrický vstřikovací stroj e-motion 280 
demonstruje potenciál úspory energie pro 
náročné tenkostěnné aplikace. S  modelem 
e-speed 280 společnost ENGEL opět podtrhuje 
svou průkopnickou roli v  oblasti oběhového 
hospodářství s nejnovějším vývojovým stupněm 
v  oblasti vstřikování rPET. Premiérou je duo 
speed 500, který demonstruje praktické využití 
rychlých dvoudeskových vstřikovacích strojů 
pro tenkostěnné vstřikování.

Na praktických příkladech se účastníci seznámí 
také se službami, které společnost ENGEL 
nabízí pro ekonomický úspěch výrobců 
plastových obalů nad rámec vstřikovacího 
stroje: optimalizace procesů pro plné využití 
potenciálu stroje, bezproblémové sledování 
výroby pomocí dílenského monitorování 
a rychlé zpracování servisních případů jsou jen 
některé z nich.
Kromě toho bude k dispozici rozsáhlý přehled 
o portfoliu strojů společnosti ENGEL pro balicí 
aplikace. Výběr správného vstřikovacího stroje 
pro příslušnou aplikaci je základem pro optimální 
využití výkonu stroje. Kromě již zmíněných 
řad e-motion, e-speed a duo speed bude jako 
efektivní řešení pro středně výkonné aplikace 
představena také mimořádně kompaktní, plně 
elektrická řada e-mac.
Akce bude doplněna pestrým doprovodným 
programem: po skončení hlavního programu 
mohou zájemci očekávat příležitosti 
k  navazování kontaktů s  odborníky, výstavní 
foyer s  partnerskými firmami a  komentované 
prohlídky sídla společnosti ENGEL. Pro účastníky 
ze vzdálenějších regionů je zde možnost přijet 
den předem a zúčastnit se večerního programu, 
který se skládá z  komentovaných prohlídek 
společnosti a networkingové večeře v podobě 
zimního grilování.
Zvláštní vrchol nabídne ke konci přednáškového 
cyklu: hostující řečník Christoph Holz, odborník 
v  oblasti digitalizace, představí posluchačům 
továrnu budoucnosti - s  umělou inteligencí - 
s odbornými znalostmi, logikou a humorem.

Od dodavatele strojů k podnikateli
Četnými inovacemi, které byly speciálně 
přizpůsobeny budoucím výzvám trhu, potvrzuje 
společnost ENGEL své poslání rozhodujícím 
způsobem přispívat k hospodářskému úspěchu 
svých zákazníků.
„Packaging day pro nás není jen o  prezentaci 
našich řešení, ale také o  tom, abychom 
prokázali, že jsme inovativním a  spolehlivým 
partnerem pro průmysl,“ popisuje akci Ivica 
Puskaric, vedoucí prodeje Packaging ve 
společnosti ENGEL. „Chceme navázat dialog 
s našimi zákazníky a ještě více se přiblížit trhu.“
Akce se bude konat dvojjazyčně se simultánním 
tlumočením do němčiny a angličtiny. Registrace 
je možná online na

https://event.engelglobal.com/
ThinWallPacDays2024.

Fakulta humanitních studií, 
Štefánikova 5670, Zlín 

17. – 18. dubna 2024

Bližší informace o konferenci na

24

Téma: Polymery a technologie v kontextu udržitelného 
rozvoje

www.cps.utb.cz/plastko2024

• poplatek konference činí 6.490 Kč bez DPH zahrnuje účast na všech 
akcích konference, celodenní občerstvení a společenský večer s hudením

   doprovodem

CENA:

• nové materiály a technologie v cirkulární ekonomice
• posuzování materiálů a technologií z hlediska dopadu na životní

prostředí
• legislativní a praktické aspekty ekologické transformace

NÁPLŇ KONFERENCE:

• plenární a odborné přednášky doplněné o prezentaci zejména
studentských výzkumných projektů v posterové sekci
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Jádrem akce jsou workshopy a prezentace založené na 
praktických příkladech aplikací.

Celé portfolio strojů ENGEL pro obalový průmysl čeká na 
účastníky akce v ENGEL Packaging Center.

https://event.engelglobal.com/ThinWallPacDays2024
https://event.engelglobal.com/ThinWallPacDays2024
https://www.biesterfeld.com/
https://www.engelglobal.com/
https://cps.utb.cz/plastko2024
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Multifunkční zařízení

Vnitřní a vnější soustružení, frézování a vrtání

Ø 12-250 mm

Rozteč obrábění do 1.500 mm








VAŠE VÝHODY:

NAŠE NOVÁ VÝROBA
VÁLCOVÝCH DÍLŮ.
Ať už potřebujete vodicí prvky dle speciálních zakázkových rozměrů nebo kompletní 
díly pro výrobu nástrojů i jiné použití, můžeme vám nyní poskytnout naši novou 
výrobní technologii. Nabízíme Vám naše odborné znalosti v oblasti přesné výroby 
válcových dílů i podle vašich výkresů, dat CAD nebo vzorků.

SOUSTRUŽNICKÉ A FRÉZOVACÍ CENTRUM
Mazak Integrex i-350 H ST

Jednoduché upínání složitých soustružených a frézovaných dílů díky protivřetenu 

Optimalizovaná doba obrábění díky automatizačnímu systému a robotickému zakládání

Nižší náklady na seřizování díky spodnímu revolveru s 12 stanicemi pro poháněné 
nástroje a přídavnému zásobníku pro 38 nástrojů, které lze vkládat zepředu i zezadu

VAŠE VÝHODY:

Tolerance průměru ≤ 0,5 µm

Kombinace soustružení i broušení 

Obrábění  tvrdých materiálů

Obrábění vnějších i vnitřních ploch

Vysoká přesnost v toleranci < 2 µm

od Ø 13-150 mm do 50 kg 

od Ø 20-200 mm do 100 kg 

do 800 mm

> Rz 0,4

Broušení nakulato

Vnější i vnitřní broušení, soustružení do tvrdého 

Průměr soustružení: 

Mezi hroty: 

Délka: 

Kvalita povrchu broušení: 

Kvalita povrchu soustružení 
do tvrdého materiálu: 

> Rz 1,5-2,0









SOUSTRUŽENÍ A BROUŠENÍ 
DO TVRDÉHO MATERIÁLU
Hembrug MicroTurnGrind 1000

Přesné obrábění nástrojů a strojních součástí pomocí jedinečné koncepce stroje 
v jedné upínací operaci.

Ing. Radim HOREČKA
1. máje 103, 703 00 Ostrava
Česká Republika
telefon: +420 596 618 672
e-mail: R.Horecka@vmm.cz

www.vmm.cz

VÝHODY TiM  
OD FIRMY STRACK

 Výhradní zastoupení
pro Českou republiku

a Slovenskou republiku
www.strack.cz

VMM s.r.o.
Tel.: +420 59 661 86 72

www.strack.cz

î		Dokumentace	všech	údajů	o	nástroji	přímo	
na	nástroji/stroji/síti.

î		Záznam	cyklů,	provozních	hodin	 
nebo	údajů	ze	senzorů.

î		Integrovaný	plánovač	údržby	 
pro	optimalizaci	údržby.

î		Snížení	nákladů	na	údržbu	a	opravy	včetně	
nastavení	limitů	předběžného	varování	 
včetně	dokumentace	o	údržbě.

î		Software	pro	vizualizaci	přímo	na	TiMlogu.

î		Pohledy	pro	různé	uživatele,	které	lze	 
přizpůsobit	a	vybavit	oprávněními.

î		Uživatel	si	zachovává	suverenitu	dat	–	 
NEcloudové	řešení.

î		Volné	rozhraní	API	(Application	Programming	
Interface)	–	rozhraní	pro	připojení	 
nadřazených	systémů.

î  TiMlog	V1	je	nezávislý	na	místě	(předpokladem	
je	integrace	do	příslušné	podnikové	sítě).

î  TiMlog	V2	je	vhodný	pro	monitorování	 
a	dokumentaci	několika	nástrojů	na	jednom	
nebo	více	strojích.

î		Synchronizace	TiMlog	V2	přináší	vysoké	
zabezpečení	dat.

î  TiMtags	jsou	nezávislá	na	stroji	a	mohou	být	
spojeny	s	každým	TiMlog	V2.

NORMÁLIE STRACK
pro vstřikovací a střižné nástroje

VODICÍ A BEZÚDRŽBOVÉ VODICÍ ELEMENTY

VŠEOBECNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

VYHAZOVACÍ A STŘIŽNÉ ELEMENTY

NEPŘÍMÉ ODFORMOVACÍ ELEMENTY

KLÍNOVÉ JEDNOTKY,  
ŠÍBRY

PRUŽINY

PŘÍMÉ ODFORMOVACÍ ELEMENTY

HORKÉ KANÁLY A TEMPEROVÁNÍ

NÁŘADÍ A POMOCNÉ PŘÍSLUŠENSTVÍ

1. máje 103, 703 00 Ostrava
Česká Republika 

telefon: +420 596 618 672
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www.vmm.cz
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TiMlog V1 na nástroj.

TiMlog V2 na stroj.

TiMtag na nástroj.
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Partner školení:

elektronický newsletter vydávaný ve spolupráce s časopisem

Plánovaná školení z oboru
zpracování plastů pro rok 2024
Výroba
KURZ ZÁKLADŮ NASTAVOVÁNÍ VSTŘIKOVACÍCH STROJŮ (5 dnů)
Školení je vhodné pro budoucí seřizovače a seřizovače se základními znalostmi, 
pro technology, projektové pracovníky a  manažery, kteří chtějí získat přehled 
o práci seřizovače.
Termíny školení: 4. – 8. 3. 2024, 13. – 17. 5. 2024, 9.–13. 9. 2024, 2. – 6. 12. 2024

ŠKOLENÍ PRO SEŘIZOVAČE VSTŘIKOVACÍCH STROJŮ (4 dny)
Školení je vhodné pro budoucí seřizovače a seřizovače se základními znalostmi.
Termíny školení: 20. – 23. 5. 2024, 7. – 10. 10. 2024

ŠKOLENÍ PRO POKROČILÉ SEŘIZOVAČE (2 dny)
Školení je vhodné pro seřizovače se znalostmi problematiky vstřikování plastů.
Termíny školení: 17.–18. 6. 2024, 29. – 30. 10. 2024

ŠKOLENÍ PRO TECHNOLOGY VSTŘIKOVÁNÍ PLASTŮ (5 dnů)
Školení je vhodné pro technology a seřizovače s dobrými znalostmi.
Termíny školení: 3. – 7. 6. 2024, 4. – 8. 11. 2024

STABILNÍ PROCES VSTŘIKOVÁNÍ PLASTŮ (3 dny)
Školení je vhodné pro technology a vývojové pracovníky.
Termíny školení: 24.–26. 6. 2024, 25. – 27. 11. 2024

VADY VSTŘIKOVANÝCH DÍLŮ (1 den) NOVINKA
Školení je vhodné pro technology, seřizovače, konstruktéry, pracovníky kvality.
Termíny školení: 29. 5. 2024, 24. 10. 2024

PROJEKTOVÝ TECHNOLOG – rozjezd nových vstřikovacích nástrojů 
(2 dny) NOVINKA
Školení je vhodné pro zaměstnance zajišťující nové formy, technology, pracovníky 
nástrojáren, vedoucí projektů.
Termíny školení: 11.–12. 3. 2024, 19. – 20. 6. 2024, 18. – 19. 11. 2024

THP
ŠKOLENÍ PRO PRACOVNÍKY KVALITY VSTŘIKOVANÝCH DÍLŮ (3 dny)
Školení je vhodné pro zaměstnance oddělení kvality.
Termíny školení: 16.–18. 9. 2024

GEOMETRICKÉ SPECIFIKACE VÝROBKŮ (GPS) – TOLEROVÁNÍ, ODCHYLKY 
TVARU A POLOHY, METODY MĚŘENÍ (1 den) NOVINKA
Školení je vhodné pro pracovníky konstrukce, pro techniky, pracovníky oddělení 
projektů, pracovníky oddělení kvality a měrového střediska.
Termíny školení: 30. 5. 2024, 19. 9. 2024, 6. 11. 2024

TECHNOLOGIE VSTŘIKOVÁNÍ PLASTŮ PRO NETECHNOLOGY (3 dny)
Školení je vhodné pro nevýrobní zaměstnance s  potřebou pochopení 
problematiky vstřikování plastů (manažerské pozice, kvalita, vývoj, nákup dílů, 
konstrukce, vhodné i jako školení pro nové zaměstnance).
Termíny školení: 10.–12. 6. 2024, 14. – 16. 10. 2024

VLASTNOSTI A METODY ZKOUŠENÍ PLASTŮ (2 dny)
Školení je vhodné pro pracovníky, kteří potřebují znalosti o vlastnostech a zkoušení 
plastů (nákup materiálu, technologie, konstrukce, kvalita, kontrola, vývoj).
Termíny školení: 11.–12. 1. 2024

Vývoj
KONSTRUKCE VSTŘIKOVANÝCH DÍLŮ (3 dny)
Školení je vhodné pro konstruktéry vstřikovaných dílů a konstruktéry vyškolených 
v jiných oborech.
Termíny školení: 15. – 17. 4. 2024, 18. – 20. 11. 2024

KONSTRUOVÁNÍ FOREM I (2 dny)
Školení je vhodné pro začínající konstruktéry nástrojáren a konstruktéry dílů, pro 
všechny, kteří potřebují základní informace o konstrukci forem
Termíny školení: 19. – 20. 2. 2024, 16. – 17. 9. 2024

KONSTRUOVÁNÍ FOREM II (3 dny)
Školení je vhodné pro konstruktéry nástrojáren, konstruktéry dílů, technology 
a vývojové pracovníky.
Termíny školení: 11. – 13. 3. 2024, 21. – 23. 10. 2024

EKONOMICKÁ KALKULACE ZISKOVOSTI VSTŘIKOVACÍ FORMY 
A VSTŘIKOVACÍHO PROCESU (2 dny)
Školení je vhodné pro konstruktéry nástrojáren, konstruktéry dílů, technology 
a vývojové pracovníky, nákupčí, ekonomy.
Termíny školení: 4. – 5. 11. 2024, další termín dle dohody

Simulace vstřikování plastů
Nabízíme provedení simulace vstřikování v programu Cadmould.

Nebo: SIMULACE VSTŘIKOVÁNÍ PLASTŮ (1 den)
Školení je vhodné pro pracovníky, kteří přicházejí do styku s výsledky simulačních 
analýz (vývoj, konstrukce dílů i forem, technologie).
Termíny školení: termín dle dohody

Nebo PRAKTICKÁ SIMULACE TECHNOLOGIE VSTŘIKOVÁNÍ (1 den)
školení je vhodné pro konstruktéry, technology a vývojové pracovníky. Praktická 
práce s díly z produkce vlastního závodu. Přijďte si vyřešit výrobní problémy.
Individuální školení – termín dle dohody

Výroba - FORMY
VÝROBA, OPRAVY A ÚDRŽBA FOREM (2 dny)
Školení je vhodné především pro pracovníky údržby a oprav forem.
Termíny školení: 27. – 28. 5. 2024, 21. – 22. 10. 2024

PRAKTICKÉ NÁSTROJAŘSKÉ POSTUPY (2 dny)
Školení je vhodné pro zaměstnance nástrojáren.
Termíny školení: 20. – 21. 3. 2024, 22. – 23. 5. 2024, 9. – 10. 10. 2024, 27.–28. 11. 2024

OPRAVY VSTŘIKOVACÍCH FOREM NAVAŘOVÁNÍM s  možností získání či 
obnovení platnosti Průkazu zaškoleného pracovníka – oprava forem navařováním 
metodou TIG, ZP 141 9 (1 nebo 2 dny)
Kurz je určen pro pracovníky provádějící opravy a údržbu vstřikovacích forem
Termíny školení: 18.–19. 3. 2024, 20. – 21. 5. 2024, 7. – 8. 10. 2024, 25. – 26. 11. 2024

Doplňkové technologie
TECHNOLOGIE SVAŘOVÁNÍ PLASTŮ (1 den)
Školení je vhodné pro zaměstnance s potřebou pochopení problematiky různých 
metod svařování plastů (manažerské pozice, kvalita, vývoj, pracovníky konstrukce, 
technology, seřizovače).
Termíny školení: 13. 5. 2024, další termín dle dohody

V případě firemních školení je možné termín nastavit individuálně a upravit obsah 
dle požadavků školené společnosti.

Be the first ...
...  pro všechny, kteří chtějí se 
sériovou výrobou začít rychleji!

https://svetplastu.eu
https://libeos.cz/
https://www.engelglobal.com/sim-link?utm_source=svetplastu-eu&utm_medium=newsletter-banner&utm_campaign=sim-link
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Ceník inzerce 2024
Svět plastů – formáty (v mm) a ceny inzerce (v Kč)

Svět plastů – formáty (v mm) a ceny inzerce (v Kč)

Svět plastů – web banner – www.svetplastu.eu

1/1 celá strana 
190 x 270

2 sloupce
128 x 30
podval

3 sloupce
193 x 30
podval

3 sloupce
193 x 40
podval

1 sloupec
58 x 60
square

2 sloupce
120 x 60
square

barevné provedení
45 000,-

černobílé provedení 
36 000,-

4 000,- 5 800,- 6 300,- 2 500,- 5 000,-

1/2 strany 
190 x 132

barevné provedení
28 000,-

černobílé provedení 
23 000,-

1/4 strany *) 
92 x 132

barevné provedení
20 000,-

černobílé provedení 
16 000,-
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n součást vydavatelského servisu časopisu Svět plastů
n distribuce on-line v pdf formátu

n periodicita – 1 x za tři týdny
n distribuce na cca 1 500 plastikářských e-mail adres

Proklik na firemní web je automatickou součástí vaší prezentace

1/ Full Banner 468x60 px 
8000,-/měsíc

2/ Square 250x250 px 
7000,-/měsíc

3/ Square button 125x125 px 
5800,-/měsíc

4/ Skyscraper 120x600 px 
8000,-/měsíc

1

2
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Mediální partneři veletrhu MSV Brno 2023 (10. - 13.10.) 

Mediální partneři plastikářské konference FORMY-PLASTY Brno 2023 (květen) 

Kolín, listopad 2022 
Vážení dlouholetí klienti, obchodní přátelé, 

opřete se o mediální partnerství, odbornost, největší náklad a formu distribuce ve svém oboru a 
znásobte komerční dopad vaší prezentace jejím umístěním do titulu Svět plastů – odborného časopisu 
etablovaného v českém plastikářském segmentu. Pro online komunikaci můžete zdarma využít 
newsletter TECHnews. 

Jednoduše inzerujte tam, kde inzeruje vaše konkurence – opačně to nemá smysl - 
ZDE náhled Světa plastů číslo 26, speciál PLASTEX-MSV Brno 2022

 č.1/2023 – Konference FORMY-PLASTY Brno vyjde  května (uzávěrka 14.4.) 
aktivní distribuce tohoto vydání na všech plastikářských veletrzích a konferencích, rovněž možnost 
vložení nebo samostatné distribuce vašich firemních materiálů 

č.2/2023 – MSV Brno vyjde 25. září (uzávěrka 21.8.)  jako speciál a mediální partner 
veletrhu v bezkonkurenčním nákladu 10000 výtisků, s masivní předveletržní distribucí v rámci ČR. Na 
Výstavišti pak po celou dobu veletrhu distribuován s podporou BVV na všechny vystavovatele a rovněž 
ze samostatného stánku Světa plastů. Termínově tedy s možností včasného anoncování a pozvání na 
váš stánek. 

Svět plastů je distribuován ZDARMA, zcela samostatně, zalisovaný ve foliovém paketu 
v rámci celé ČR. Bezplatně je zasílán do firem, které se svojí činností jakkoliv dotýkají 
plastikářského segmentu. V tomto paketu tak tvoří nejúčinnější nástroj jak prezentaci vaší 
firmy dostat ve velkém nákladu k velkému množství vašich potenciálních zákazníků.  

Svět plastů vám nabízí prostor nejen pro inzertní prezentaci vaší firmy, ale také volnou plochu 
zdarma pro váš odborný text. Právě v odborné části spolupracuje Svět plastů s Plastikářským 
klastrem (www.plastr.cz). 

Objednávku zašlete laskavě na adresu: 
Svět plastů  – mach agency s.r.o., Vrchlického 951, 280 00 Kolín 4 

Pro vaše případné dotazy jsem plně k dispozici na telefonním čísle: 606 715 510 a mailu: 
mach@machagency.cz 

Těším se na příjemnou a pragmatickou spolupráci 

MACH Petr – za vydavatele Světa plastů a TECHnews - mach agency s.r.o. 
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                Mediální partneři plastikářské konference PLASTKO Zlín 2024 (17. - 18.4.) 

 
Mediální partneři plastikářské konference FORMY-PLASTY Brno 2024 (16. - 17.5.) 

 
Mediální partneři veletrhu PLASTEX-MSV Brno 2024 (8. - 11.10.) 

 
                           Konference UNIPLAST Brno 2024 – 60. výročí (listopad) 

 
Kolín, listopad 2023 

Vážení dlouholetí klienti, obchodní přátelé, 
 
opřete se o mediální partnerství, odbornost, největší náklad a formu distribuce ve svém oboru a 
znásobte komerční dopad vaší prezentace jejím umístěním do titulu Svět plastů – odborného časopisu 
etablovaného v českém plastikářském segmentu. Pro online komunikaci můžete zdarma využít 
newsletter TECHnews. 
 

Jednoduše inzerujte tam, kde inzeruje vaše konkurence – opačně to nemá smysl -  
ZDE náhled Světa plastů číslo 28, speciál MSV Brno 2023 

 
 č.1/2024 – FORMY-PLASTY Brno, PLASTKO Zlín – možnost pouze vkládané inzerce! 
vyjde 13. května (uzávěrka 15.4.) aktivní distribuce tohoto vydání na všech plastikářských 
veletrzích a konferencích, eventech, rovněž možnost vložení nebo samostatné distribuce vašich 
firemních materiálů 
 
č.2/2024 – PLASTEX-MSV Brno vyjde 16. září (uzávěrka 19.8.) jako speciál a mediální 
partner veletrhu v bezkonkurenčním nákladu 8000 výtisků, s masivní předveletržní distribucí v rámci 
ČR. Na Výstavišti pak po celou dobu veletrhu distribuován s podporou BVV na všechny vystavovatele a 
rovněž ze samostatného stánku Světa plastů. Termínově tedy s možností včasného anoncování a 
pozvání na váš stánek. 

  
Svět plastů je distribuován ZDARMA, zcela samostatně, zalisovaný ve foliovém paketu 
v rámci celé ČR. Bezplatně je zasílán do firem, které se svojí činností jakkoliv dotýkají 
plastikářského segmentu. V tomto paketu tak tvoří nejúčinnější nástroj jak prezentaci vaší 
firmy dostat ve velkém nákladu k velkému množství vašich potenciálních zákazníků.  
 
Svět plastů vám nabízí prostor nejen pro inzertní prezentaci vaší firmy, ale také volnou plochu 
zdarma pro váš odborný text. Právě v odborné části spolupracuje Svět plastů s Plastikářským 
klastrem (www.plastr.cz). 
 
Objednávku zašlete laskavě na adresu: 
Svět plastů  – mach agency s.r.o., Vrchlického 951, 280 00 Kolín 4 
    
Pro vaše případné dotazy jsem plně k dispozici na telefonním čísle: 606 715 510 a mailu: 
mach@machagency.cz 
                                                             Těším se na příjemnou a pragmatickou spolupráci 
 

MACH Petr – za vydavatele Světa plastů a TECHnews - mach agency s.r.o.   
              

           

https://svetplastu.eu/doc/sp_28_2023_2stranky.pdf
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-varianta celostránkové A4 prezentace v rámci TECHnews
viz strana Radici – cena 19000,-Kč 

-individuální TECHnews mailing na plastikářské adresy
(1500 kontaktů) s pouze inzercí a PR vaší firmy. Vaše informace 

v koncentrované podobě dostane k odborné veřejnosti k výrobním 
firmám. Tento mailing lze realizovat mimo standardní vydání 

TECHnews - cena 39000,-Kč 

-mailing, který je součástí vydání TECHnews -  vaše komerční 
sdělení je součástí těla mailu – cena 29000,-Kč

-banner TECHnews 193x40mm - cena 5500,-Kč

TECHnews je distribuován v rámci plastikářského segmentu a technologií s ním 
svázaných, na striktně vyselektované, jmenné, konkrétní mailové adresy kompetentních 
osob. Publikování krátkých zpráv je ZDARMA, rozsáhlejší materiály po dohodě. 

MACH Petr 
vydavatel, jednatel společnosti 
tel.: 606 715 510 

Aktuální vydání Světa plastů číslo 12, září 2015 k prohlížení v Issuu, nebo ke 
stažení ve formátu pdf zde. 

-varianta celostránkové A4 prezentace v rámci TECHnews
viz strana Radici – cena 19000,-Kč 

-individuální TECHnews mailing na plastikářské adresy
(1500 kontaktů) s pouze inzercí a PR vaší firmy. Vaše informace 

v koncentrované podobě dostane k odborné veřejnosti k výrobním 
firmám. Tento mailing lze realizovat mimo standardní vydání 

TECHnews - cena 39000,-Kč 

-mailing, který je součástí vydání TECHnews -  vaše komerční 
sdělení je součástí těla mailu – cena 29000,-Kč

-banner TECHnews 193x40mm - cena 5500,-Kč

TECHnews je distribuován v rámci plastikářského segmentu a technologií s ním 
svázaných, na striktně vyselektované, jmenné, konkrétní mailové adresy kompetentních 
osob. Publikování krátkých zpráv je ZDARMA, rozsáhlejší materiály po dohodě. 

MACH Petr 
vydavatel, jednatel společnosti 
tel.: 606 715 510 

Aktuální vydání Světa plastů číslo 12, září 2015 k prohlížení v Issuu, nebo ke 
stažení ve formátu pdf zde. 

-varianta celostránkové A4 prezentace v rámci TECHnews
viz strana Radici – cena 19000,-Kč 

-individuální TECHnews mailing na plastikářské adresy
(1500 kontaktů) s pouze inzercí a PR vaší firmy. Vaše informace 

v koncentrované podobě dostane k odborné veřejnosti k výrobním 
firmám. Tento mailing lze realizovat mimo standardní vydání 

TECHnews - cena 39000,-Kč 

-mailing, který je součástí vydání TECHnews -  vaše komerční 
sdělení je součástí těla mailu – cena 29000,-Kč

-banner TECHnews 193x40mm - cena 5500,-Kč

TECHnews je distribuován v rámci plastikářského segmentu a technologií s ním 
svázaných, na striktně vyselektované, jmenné, konkrétní mailové adresy kompetentních 
osob. Publikování krátkých zpráv je ZDARMA, rozsáhlejší materiály po dohodě. 

MACH Petr 
vydavatel, jednatel společnosti 
tel.: 606 715 510 

Aktuální vydání Světa plastů číslo 12, září 2015 k prohlížení v Issuu, nebo ke 
stažení ve formátu pdf zde. 

-varianta celostránkové A4 prezentace v rámci TECHnews
viz strana Radici – cena 19000,-Kč 

-individuální TECHnews mailing na plastikářské adresy
(1500 kontaktů) s pouze inzercí a PR vaší firmy. Vaše informace 

v koncentrované podobě dostane k odborné veřejnosti k výrobním 
firmám. Tento mailing lze realizovat mimo standardní vydání 

TECHnews - cena 39000,-Kč 

-mailing, který je součástí vydání TECHnews -  vaše komerční 
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v koncentrované podobě dostane k odborné veřejnosti k výrobním 
firmám. Tento mailing lze realizovat mimo standardní vydání 
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-mailing, který je součástí vydání TECHnews -  vaše komerční 
sdělení je součástí těla mailu – cena 29000,-Kč
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TECHnews je distribuován v rámci plastikářského segmentu a technologií s ním 
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Termíny vycházení TECHnews 2022:
10. 1.–31. 1.–21. 2.–7. 3.–28. 3.–18. 4.–9. 5. _speciál konf. FORMY - PLASTY Brno - 
30. 5.–20. 6.–19. 9. _speciál PLASTEX - MSV Brno, _speciál konf. PLASTKO Zlín
- 10. 10.–31. 10.–21. 11.–12. 12.
Uzávěrka je vždy v pondělí, týden před vyjitím.

TECH news - 4 - 10. 1. 2017

Společnost Maier & Korduletsch Maziva k.s. získala 
výhradní autorizaci pro český trh na další čtyři roky
Společnost Maier & Korduletsch Maziva k.s. je jedinou českou společností, které se podařilo získat 
čtyřletou výhradní autorizaci od společnosti ExxonMobil pro český trh.
Jednatelka společnosti, paní Jana Sidunová komentuje danou skutečnost následovně:
“Snažíme se o nárůst prodeje a vysoký standard zákaznického servisu. Naše výsledky se meziročně neustá-
le zlepšují a již nyní plánujeme další investice do rozvoje naší společnosti a celkově do značky Mobil. Jsme 
rádi, že se nám podařilo od roku 2011 získat postavení na trhu, a že jsme za to byli společností ExxonMobil 
oceněni.”
Chcete li tedy mít jistotu koupě originálního produktu a nadstandardní zákaznický servis, obraťte se 
na Maier & Korduletsch Maziva – partnerství, které nedrhne.

Akvizice Chemetallu dokončena
Ludwigshafen, Německo – 5. ledna 2017 – 
Koncern BASF dokončil akvizici Chemetallu, spo-
lečnosti na globální povrchové úpravy spadající 
původně pod firmu Albermale. Díky tomuto kroku 
divize BASF Coatings rozšiřuje své portfolio, aby 
byla poskytovatelem komplexnějších řešení.

Společnost BASF kombinuje své know-how z ob-
lasti chemie a nátěrových aplikací s odbornými zna-
lostmi povrchových úprav firmy Chemetall. Spojení 
byznysu bude těžit ze vzájemné globální infrastruk-
tury, rozsahu trhu a přístupu na něj. Řízení nových 
příležitostí povede k růstu díky bezkonkurenční na-
bídce řešení pro všechny zákazníky.

„Tato akvizice je pokračováním naší strategie růstu 
BASF  v České  republice.  Rozšíření  portfolia  o  vy-
soce  inovativní  řešení  předúprav  svařených  dílů 
karoserie nám umožní získat strategickou výhodu 
a lépe uspokojovat potřeby našich zákazníků z ob-
lasti  stále  rostoucího  automobilového  průmyslu,“ 
říká Filip Dvořák, Managing Director a Country 
Manager společnosti BASF spol. s r.o. v České 
republice – viz. foto. Jeho slova potvrzuje také 
prezident divize BASF Coatings, Markus Kamieth: 
„Vřele vítáme naše nové kolegy. Akvizice Chemeta-
llu nám umožní významně rozšířit náš trh. Kombi-
nací odborných znalostí a inovativní síly dvou glo-
bálních lídrů trhu urychlíme inovace a pomůžeme 
našim klientům, aby byli ještě úspěšnější.“

Chemetall vyvíjí a vyrábí technologie a systémo-
vá řešení pro povrchovou úpravu. Jejich produk-
ty chrání kovy před korozí, usnadňují tvarování 
a obrábění. Zajišťují řádnou přilnavost povlaku, 
aby byly díly optimálně připraveny k procesu na-
tírání. Tyto chemické produkty se používají v celé 
řadě průmyslových odvětví, jako jsou automoti-
ve, letectví, úpravy hliníku nebo tvarování kovů. 
Prodeje Chemetallu za kalendářní rok 2015 činily 
845 milionů dolarů.

Aby se společnost BASF připravila na bezpro-
blémovou integraci, zavedla tým řízení globální 

integrace, který zajistí kontinuitu provozu při 
zachování jasné priority v plnění zákaznických 
potřeb.

O divizi BASF Coatings – povrchové úpravy
V divizi Coatings koncern BASF vyvíjí, vyrábí 
a prodává vysoce kvalitní sortiment inovačních 
laků pro OEM, hmoty pro opravu automobilo-
vých laků a technické laky, jakož i dekorativní 
barvy. Vytváří pokročilá výkonná řešení a řídí 
výkon, design a nové aplikace, aby uspokojil 
potřeby partnerů po celém světě. BASF sdílí do-
vednosti, znalosti a zdroje interdisciplinárních 
a globálních týmů ve prospěch zákazníků pro-
vozováním společné sítě míst v Evropě, Severní 
Americe, Jižní Americe, Asii a Tichomoří. V roce 
2015 dosáhla divize BASF Coatings celosvětově 
obratu cca 3,2 miliard eur.
V roce 2016 koncern BASF získal společnost Che-
metall, předního světového dodavatele apliko-
vaných povrchových úprav pro kovové, plastové 
a skleněné substráty v celé řadě průmyslových 
odvětví a koncových trzích. Díky této expanzi se 
BASF stává ještě lepším poskytovatelem řešení 
pro nátěry. Řešení mimo vaši představivost – ná-
těry společnosti BASF. Pro vice informací o divi-
zi BASF Coatings a jejich produktech navštivte 
www.basf-coatings.com.

O společnosti BASF
Ve společnosti BASF tvoříme chemii pro udržitelnou 
budoucnost. Kombinujeme hospodářský úspěch 
s ochranou životního prostředí a klademe důraz 
na společenskou odpovědnost. Přibližně 112 tisíc 
zaměstnanců koncernu BASF přispívá k úspěchu 
našich zákazníků prakticky ve všech odvětvích po 
celém světě. Portfolio společnosti je rozděleno do 
pěti segmentů: Chemicals, Performance Products, 
Functional Material & Solutions, Agricultural Solu-
tions a Oil & Gas. V roce 2015 dosáhla BASF obratu 
přes 70 miliard eur. Akcie společnosti BASF se ob-
chodují na burzách ve Frankfurtu (BAS), Londýně 
(BFA) a Curychu (BAS). Další informace naleznete 
https://www.basf.com/cz/cz.html.
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BASF v České republice
Společnost BASF spol. s.r.o., dceřiná společnost 
BASF SE, patří k předním firmám chemického prů-
myslu v České republice. Z Prahy a jiných závodů 
je distribuován celý sortiment inovativních a vy-
soce hodnotných výrobků skupiny BASF. V roce 
2015 měla skupina BASF v České republice 296 
zaměstnanců a dosáhla obratu ve výši 915 milionů 
eur. Další informace jsou uvedeny na internetové 
stránce www.basf.cz.

Termíny vycházení TECHnews 2023:
9. 1.–30. 1.–20. 2.–13. 3.–3. 4.–24. 4. _speciál konference FORMY-PLASTY Brno -
15. 5.–5. 6.–26. 6.–11. 9.–2. 10. _speciál veletrh MSV Brno – 23. 10.–13. 11.–4. 12.–18. 12.
Uzávěrka je vždy v pondělí, týden před vyjitím.

TECHTECH  news  
elektronický newsletter vydávaný ve spolupráci s časopisem

Oslovte napřímo a ihned 1500 plastikářských subjektů
VYUŽIJTE ONLINE MAILING plastikářského zpravodaje TECHnews,

prolinkovaný na Vámi určenou webovou adresu

-individuální TECHnews mailing

obsahující jen a pouze vaši inzerci a PR vaší firmy
Vaše informace se v koncentrované podobě dostane k odborné

veřejnosti, k výrobním firmám, distributorům, prodejcům

Tento mailing lze realizovat i mimo standardní vydání TECHnews
cena 39 000,– Kč

-mailing, který je součástí vydání TECHnews

Vaše komerční sdělení je součástí těla mailu
cena 19 000,– Kč

Při dvou a více opakováních výrazné slevy

Termíny vycházení TECHnews 2024:
15. 1.–5. 2.–26. 2.–18. 3.–8. 4. _speciál konf. PLASTKO Zlín
29. 4. _ speciál konf. FORMY-PLASTY Brno – 20. 5.–10. 6.–9. 9.
30. 9. _speciál PLASTEX-MSV Brno – 21. 10.–11. 11.–2. 12.–16. 12.
Uzávěrka je vždy v pondělí, týden před vyjitím.

TECHnews je distribuován v rámci plastikářského segmentu a technologií s ním 
svázaných, na 1500 striktně vyselektovaných, jmenných, konkrétních mailových adres 
kompetentních osob. Publikování krátkých tiskových zpráv, novinek, aplikací je ZDARMA, 
rozsáhlejší materiály po dohodě.

-varianta celostránkové A4 prezentace v rámci TECHnews
– cena 22000,– Kč

-individuální TECHnews mailing na plastikářské adresy
(1500 kontaktů) s pouze inzercí a PR vaší firmy. Vaše informace se
v koncentrované podobě dostane k odborné veřejnosti k výrobním

firmám. Tento mailing lze realizovat mimo standardní vydání
TECHnews - cena 45000,– Kč

-mailing, který je součástí vydání TECHnews - vaše komerční
sdělení je součástí těla mailu - cena 33000,– Kč
-banner TECHnews 193x40mm - cena 6500,– Kč

https://svetplastu.eu
https://svetplastu.eu

